

HÁTTÉRANYAG

**Te is más vagy – Te sem vagy más
All different – All equal**

Az Európa Tanács kampánya

„Te is más vagy, te sem vagy más”, hívja fel a figyelmünket a szlogen a sokszínűség, az emberi jogok és a társadalmi részvétel értékeire. Az Európa Tanács 1995-ben lezajlott kampánya a fiataloknak és a velük foglalkozóknak szólt, és a rasszizmus, az idegengyűlölet, az antiszemitizmus és az intolerancia elleni határozott fellépés fontosságát hangsúlyozta, azonban tíz év elteltével sem tűnt úgy, hogy a kampány által kitűzött célokat sikerült Európa-szerte maradéktalanul és meghatározóan elérni.

A 2006 júniusa és 2007 októbere közötti időszakra meghirdetett újabb kampánnyal az Európa Tanács - az Európai Bizottsággal és az Európai Ifjúsági Fórummal együttműködésben - az Európai Kulturális Egyezményt aláírt 49 országban a fiatal generáció figyelmét kívánta felhívni az emberi jogok, a sokszínűség és az aktív, felelős társadalmi részvétel jelentőségére.

A több mint 40 európai ország részvételével zajló, s európai eseményekből, valamint nemzeti, regionális és helyi szinten megvalósított projektekből felépülő kampány szeptemberben lezárul. Az októberben sorra kerülő zárórendezvény - nevével ellentétben - azonban nem kíván véget vetni a toleranciát, bevonást és kölcsönös megértést támogató törekvéseknek, hanem a kampányidőszak eredményeit és az egyes országok tapasztalatait összegzése mellett fórumot kíván biztosítani a jövőbeli tervek, lehetőségek megvitatására.

Az Európa Tanács budapesti Információs és Dokumentációs Központja részt vesz a kampány célkitűzéseinek megismertetésében, tájékoztató anyagokkal, Európa tanácsi dokumentumokkal, rendezvényekkel, kiállításokkal segíti a célok megvalósítását, az intolerancia csökkentését, a kultúrák kölcsönös megismerését és tiszteletben tartását.

További információk:

Európa Tanács Információs és Dokumentációs Központ
Látogatási cím: 1055 Budapest, Kossuth tér 1-3. Országház IV. kapu
Levelezési cím: 1357 Budapest, Pf. 3.
Telefon: +36 1 441 4857
Fax: +36 1 441 4878
E-mail: idcbud@t-online.hu
Honlap: www.europatanacs.hu